

国脚刘建业，舜天欢迎你

待遇谈妥，刘建业春节后报到



刘建业将征战亚洲杯

待遇已谈妥 刘建业加盟舜天

12月31日，国足将奔赴卡塔尔征战亚洲杯，由于时间紧迫，还未曾与刘建业谋面的舜天俱乐部总经理刘军上周六紧急赶到了广州，“在此之前，我们都是和刘建业电话联系，因此我到广州来主要想和他见见，商谈一些最后的细节。”刘军告诉记者。

也许都姓刘，双方的交流自然多了几分亲切感。刘军告诉记者，“应该说，我们的交谈还是比

不续约不代表放弃 舜天为球员找下家

随着内援的引进，对于合同到期的三位本土球员，俱乐部选择了不续约，其中包括王扬、王杰和刘涛。这样的动作，引起了外界的争议，不少球迷在网络上提出了一些质疑。比如，不少球迷

为王扬打抱不平，毕竟王扬上赛季还是球队的主力替补。

对于外界的声音，舜天俱乐部方面也作出了一些回应，“既然有人进来了，那么肯定就会有人走，作为职业球队，这样的人才流动是很正常的事情。”一位舜

较愉快的，刘建业也认可我们球队的发展方向，以及一些未来的规划，在待遇方面，他也基本满意，毕竟我们在转会费上也花了很多钱，在待遇上，他肯定比其他一些球员高一些，但也不可能高得离谱。”的确，当初舜天和金德谈判，买刘建业和任航以及小将王冠宇，花了舜天差不多700万。

在和舜天总经理的交流中，刘建业本人也表态，未来愿意为舜天尽一份自己的力量。也许是谈判非常顺利，昨天，刘军便飞回了南京，向董事会进行了汇报，确认刘建业来舜天已没有问题，只剩下一些微小的细节，等刘建业来南京再处理。

征战亚洲杯 春节后才能报到

上周六，当刘军与刘建业在广州交谈时，刘建业自己也不敢确定他能否去卡塔尔征战。不过昨天上午，国足终于做出决定，刘建业最终顶替有伤在身的于汉超，最后时刻搭上国足末班车，舜天方面也确认了这一消息。

刘建业即将参加亚洲杯，对舜天而言，影响还是非常大的，这也就意味着，舜天未来核心与全队的磨合时间变短。“刘建业只能等到春节后才能与球队汇合了。”刘军告诉记者，对于刘建业在亚洲杯上的表现，舜天方面也表示，肯定会看。快报记者 吕远

捷克豪门助教 加盟舜天预备队

舜天主帅科奇安（官方注册时，舜天把科西安改成了科奇安）入主舜天，他自己带来的两位助手也逐渐浮出水面，现年55岁的吉卡尔以及43岁的卡玛斯将和科奇安一起，下月初赶到南京与舜天汇合。其中，吉卡尔将出任舜天预备队的主帅，卡玛斯则将成为舜天一队的体能教练。

吉卡尔是捷克人，球员时代是位名将，最辉煌的时期是在捷克豪门布拉格斯巴达度过的，从2003年到2006年，吉卡尔是布拉格斯巴达的助理教练，拿过多次联赛冠军，还征战过欧冠联赛。此后，吉卡尔成了球队的球探，在全国各地寻找好苗子，转向年轻球员的培养。此外，他还长期担任电视台的解说嘉宾，在来南京之前，他也是捷克国内球队迪纳摩的梯队教练，也是捷克足球的首席观察员。

卡玛斯是斯洛伐克人，曾是斯洛伐克著名的跨栏运动员。退役后，卡玛斯获得了博士学位，在体能研究方面有非常高的造诣，在此之前，他是斯洛伐克商学院的体育老师，此外，他长期担任运动员身体素质训练方面的私人教练。某权威机构对卡玛斯的评价是：能优化训练计划，实施有效的训练来提高和维持运动员的体能与心理竞技状态，避免运动员训练和比赛中不必要的受伤。

快报记者 吕远

»简讯

● 昨晚，中巡赛宜兴总决赛首轮比赛，丁俊晖在0:3落后的不利形势下，4:3逆转战胜阿布拉江，晋级16强。

● 圣诞节，刘翔上午在训练场上度过，直到下午才得到休息时间。今天，刘翔将飞赴美国，进行为期半个月左右的身体素质训练。

● 昨天，江苏队在全国女排联赛中1:3负于恒大。

● 昨天，中国女排主帅俞觉敏在接受记者采访时表示，“我想只要不影响训练和比赛，谈恋爱是好事。所以我支持女排队员找对象。”

贵宾用车尽显豪华 延保服务升级尊贵

——感受别克豪华后驱旗舰林荫大道

点评：从2008年的“绿色亚洲”、到2009年的“应对全球经济挑战”，再到2010年的“绿色复苏 可持续发展”，上海通用汽车旗下别克林荫大道以挥洒磅礴的气度和卓然不凡的豪华高档轿车风范，连续三届成为博鳌亚洲论坛的“唯一指定贵宾用车”，不仅为与会的各国政要和国际学者、商界精英提供安全、贴心的保驾护航，更见证了亚洲的智慧和亚洲的力量。

作为别克品牌基于通用汽车最新一代GRWD全球后驱平台打造的豪华高档轿车，别克林荫大道不仅伴随着全球政商巨擘在博鳌的运筹帷幄，更凭借强劲澎湃的V6动力、精准稳扎的后驱操控、宁静宽绰的舒适空间以及引领潮流的豪华配备，满足了众多高端公商务人士的用车需求，成为了该细分市场的一款重量级产品和众所周知的“时代中坚的豪华座驾”。

源自别克品牌的V6发动机传承，林荫大道搭载的3.0L V6 SIDI智能直喷发动机汇聚了当今最先进的发动机技术，以澎湃的187 kW / 6700 rpm最大功率、296 Nm / 2900 rpm最大扭矩推动车辆在8.3秒内完成0~100 km/h加速。这款3.0L V6 SIDI智能直喷发动机与目前别克品牌豪华SUV昂科雷装备的3.6L V6 SIDI发动机同出一脉，而后者作为系列代表，于2008、2009年度两度蝉联“世界十佳发动机”。这款3.0L V6智能直喷发动机不仅动力傲视群雄，同时燃油经济性也显著提升，废气排放大幅减少25%，充

分体现了“更好性能、更低能耗、更少排放”的绿色科技。

卓然的风范和宽绰的空间方能彰显出时代精英的尊贵身份。别克林荫大道长5175mm，宽1899mm，高1480mm，轴距3009mm的车身尺寸在豪华高档车市场中独树一帜。匹配别克Quiet Tuning图书馆级静音技术，带来无与伦比的奢华静谧享受，也为11扬声器的harman/kardon高级剧院音响系统创造了展现的舞台。经历过一天的商场鏖战，别克林荫亮起ICE BLUE剧院气氛背景灯，以幽雅的蓝色柔光营造出梦幻般的车内环境，后排座椅双独立可电控滑动，头枕可6向调节，德国进口三段可调充气式按摩靠背，令身心彻底放松。后排宽大的中央扶手附带中控台，集成了座椅坐垫、椅背、头枕等多个电动调节按键，加之高级剧院式DVD影音娱乐系统和空调控制功能键等，帮助领袖人群释放一天的压力与疲惫，让旅途变为闹中取静的静心休憩。而正副驾驶席的8向电动调节、腰托调节和加热按摩功能，让驾驶也成为既有乐趣又很舒适的享受。

秉承了别克品牌口碑卓著的安全传承，林荫大道将博鳌论坛上的白金级安全守护带给更多社会中坚和实力精英。全系车型不仅配备博世8.0版本ESP电子稳定程序、TCS牵引力控制系统、EPB电子驻车制动系统、TPM智能胎压监视系统等主动安全先进功能，更具备由激光焊接的八面体超高强度前纵梁、高强度钢材构成的一体式车架以

及采用热压成型超高强度钢材制造的B柱等多重钢筋铁骨，辅以前双气囊以及侧双气囊，林荫大道足以令领袖乘客高枕无忧。

别克林荫大道不仅满足那些以实力推进社会发展的实干家对于一款豪华轿车的理性需求，更力求为他们提供至臻完美的服务，成为各行各业领袖精英最可靠的生活伴侣，助力他们的事业与人生再攀高峰。目前别克林荫大道全系车型在原有的2年内万公里质保之上，针对发动机、变速箱和传动轴等重要部件的质保期将延长至5年的超长质保服务，免除质保期间由故障所产生的拖车牵引费、工时费以及零备件费等多重费用，不仅令广大高端消费者尽享尊崇，更替他们分担爱车故障可能带来的不便与投入，成为同级产品中最保最充分的产品之一。

无论是博鳌亚洲论坛的领袖座驾，还是高端场合的精英商务伴侣，别克林荫大道始终以尊贵豪华的气度和扎实稳健的品质获得巅峰人群的青睐。正所谓“心静思远，志行千里”，林荫大道以其独到的豪雅气度，诠释着别克品牌的不凡与跃进，更力辅每一位有识之士，在人生的道路上不断攀登，伫立高峰，不仅见证着时代的发展，更推动着时代的前行。



亚洲第一塔为广汽传祺加冕， 海心沙恢弘上市见证高度

12月20日晚，“传祺启航·世界同行”——传祺之夜上市活动在广州亚运会开闭幕式主会场——海心沙隆重举行。在现场两万多名观众和嘉宾的共同见证下，广汽传祺Trumpchi恢弘上市。

以扬帆起航为设计理念的海心沙因亚运会开闭幕式而闻名于世，作为广州亚运会官方指定礼宾接待用车，广汽传祺Trumpchi也因亚运会而驰名中外。海心沙的首次商业活动，亚运气息依然浓厚。广汽传祺Trumpchi上市发布会的现场演艺由亚运会开闭幕式的导演班底倾力打造，演员阵容豪华，场面气势恢宏，让人恍若回到亚运会开幕式现场。而当一束激光将“传祺”两个大字从发布仪式现场投射到亚洲第一高塔、世界第一高自立式电视塔——广州塔上时，广汽传祺Trumpchi的全新传奇由此上演。

五星传祺，树立技术新标杆

广汽集团副总经理、广汽乘用车总经理吴松表示：“广汽传祺Trumpchi在工艺精细、大气华美的前提下，通过技术创新，实现了操控、动力、智能、安全、人本5个方面的完美结合，造就了‘青出于蓝而胜于蓝’的精品典范，真正成为具备世界车品质的‘五星传祺’。

青出于蓝，树立品质新标杆

广汽集团旗下拥有雅阁、凯美瑞两款世界级的中高级轿车，无论是品质还是销量都处于业界领先地位。广汽乘用车完美继承了广汽集团深厚的中高级轿车制造经验，从生产体系、配套体系到研发体系均采用最高标准，品质保障体系做到了“源于雅凯，高于雅凯”。

“加分服务”，树立服务新标杆

在广汽传祺Trumpchi上市活动现场，广汽乘用车的服务品牌“加分服务”也正式发布。服务品牌的发布与广汽传祺Trumpchi上市同步，是广汽乘用车对服务高度重视的体现，同时也是对消费者表明，广汽乘用车在服务方面，已经做好充

